



党的二十大特别报道

向党说说心里话

绘就伟大梦想新蓝图 开启伟大事业新征程

本报记者 徐健

●坚持道不变、志不改，既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上，坚持把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

●新时代十年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

科尔沁区庆和镇永合屯村党支部书记 郭春成：

带领村民走好乡村振兴路

聆听了党的二十大报告，我对未来充满信心！从任村党支部书记到现在已经有10年时间了，这10年，我见证了我国国家发生的翻天覆地的变化，农业补贴、平价煤等等，让百姓没有了后顾之忧，发展的底气越来越足、干劲儿越来越大了。如今，在党的领导下，我有十足的信心带领全体村民把日子过好，全面实现乡村振兴。

市国资委政务保障中心主任 丁政：

当好新时代的“答卷人”

习近平总书记所作的报告提出了新思路、新战略、新举措，听后备受鼓舞、催人奋进。作为新时代的“答卷人”，我要肩负起历史使命，坚定战略自信，保持战略清醒，增强信心斗志，努力提高自身素养，坚持担当作为，切实履行岗位职责，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴不懈奋斗。

通辽经济技术开发区滨河街道新天地社区党支部书记、居委会主任 段亚峰：

带动社区党员群众凝心聚力开新局创新篇

作为一名社区工作者，我要将习近平总书记的殷殷嘱托转化为砥砺前行的大动力，知责于心、担责于身、履责于行，秉持“做实身边每件事、当好群众贴心人”的工作理念，为群众办实事做好事，把党的温暖送到居民心坎上。同时，结合社区工作实际，引导广大党员坚持学以致用、知行合一，推动党的二十大精神走进基层、走进群众、深入人心，带动党员群众凝心聚力开新局、创新篇。

科左中旗公安局治安大队副大队长 白雪飞：

听党指挥 成为党和国家真正所需的忠诚儿女

人生最浪漫的事儿，莫过于祖国召唤时，我们正青春。正在召开的党的二十大是全党和全国人民生活中的一件大事，作为一名党员，我期待大会为我们描绘更加美好的蓝图。作为当代新青年，生在红旗下，长在春风里，我热爱我的祖国，也热爱中国共产党。我将不断强化自身业务能力，不断增强学习的主动性、创造性，紧跟党的步伐，一步一个脚印，听党指挥，成为党和国家真正所需的忠诚儿女。

市委党校科研工作科副科长 李锐：

增强学习研发能力和教育培训能力

新征程上，我要始终重视增强斗争才智与本领，提升干事创业的能力素质；要增强统筹协调能力和驾驭风险能力和抓落实能力；要增强科研学习能力、科技研发能力和教育培训能力；要增强群众工作能力、群众沟通能力、群众组织能力，同时在斗争中主动学习、善于学习，掌握高效学习的方式方法，在坚持自我革命的基础上实现自身能力的不断提升。

通辽经济技术开发区美瑞龙源社区居民 祝宝安：

始终坚持发扬党员的先锋模范作用

党的二十大报告指出：“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”作为一名有着32年党龄的基层党员，作为一名普通百姓，我感到非常幸福，虽然已经退休，但我会继续发挥党员的先锋模范作用，努力学习，和国家一起进步，期待在党的领导下共同奔向更加美好的新生活。

科左中旗保康镇保南村村民 高克飞：

带着村民一起实现设施农业规模化发展

党的二十大报告中提出的“全面推进乡村振兴，坚持农业农村优先发展，巩固拓展脱贫攻坚成果，加快建设农业强国。”为我打了一针“强心剂”，自从乡村振兴战略实施以来，老百姓的收入提高了，生活质量也上去了。借着加快建设农业强国的东风，我要沿着乡村振兴的道路走下去，建设好设施农业大棚，带着村民一起实现规模化发展，让大家一起富起来。

内蒙古民族大学校区综合改造项目建筑工人 张慎涛：

撸起袖子扎扎实实地做好每一件事

我将深入学习领会党的二十大精神，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，撸起袖子扎扎实实地做好每一件事，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，不忘初心听党话、跟党走，为全面建设社会主义现代化国家而奋斗。

奈曼旗人武部军事科参谋 赵岩：

把庆祝盛会的政治热情转化为岗位建功的实际行动

习总书记在报告中提出的“实现建军一百年奋斗目标，开创国防和军队现代化新局面。”让人振奋，不仅激发了人武部全体人员站在新起点、拥抱新时代、焕发新气象、实现新作为的热情，而且坚定了大家扎根军营履使命、重整行装再出发的信心决心。作为一名党员，要以此为契机，把庆祝盛会的政治热情转化为岗位建功的实际行动，不忘初心，踔厉奋发，砥砺前行，在推进新时代中国特色社会主义伟大征程上再立新功、再创佳绩。

科尔沁区南门小学党支部书记、校长 孔宪法：

为培育社会主义建设者和接班人贡献力量

我们要牢记总书记“要办好人民满意的教育”的号召，在教学一线努力工作奋力拼搏，充分发挥自己的专业特长和党员带头作用，在三尺讲台默默耕耘。同时，成为与学生沟通的使者，做学生成长路上的铺路人，引导学生铸牢中华民族共同体意识，培育出更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

科左中旗水务局局长 张喜明：

为全旗经济社会高质量发展提供水利保障

今后的工作中，我将深入学习贯彻党的二十大精神，特别是针对习近平总书记提到的“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水十六字方针，抓好工作落实，为全旗经济社会高质量发展提供水利保障。

开鲁县公安局民警 王明旭：

将热血和忠诚融入平安开鲁建设

党的十八大以来，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，我们取得了重大成就，让人倍感骄傲。作为一名民警，我将认真学习宣传贯彻党的二十大精神，结合自身职能，打击违法犯罪、维护社会稳定、保护群众利益，坚决完成好党和人民赋予的各项使命任务，为人民群众提供优质高效的公安服务，切实将热血和忠诚融入到平安开鲁建设中。

奈曼旗大沁他拉镇先锋村种粮大户 王振平：

为维护国家粮食安全贡献力量

听了习近平总书记所作的报告，心情非常激动，备受鼓舞，国家农业政策越来越好，作为种粮大户，我将在有限的土地上种出更多的粮食，创造更高的价值。

科尔沁区人民检察院第一党支部组织委员 路萍：

为孩子们的健康成长保驾护航

习近平总书记所作的报告让我备受鼓舞！报告中要求在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。全面依法治国是国家治理的一场深刻革命，关系党执政兴国，关系人民幸福安康，关系党和国家长治久安。作为一名基层党务工作者，倍感责任重大、使命光荣，我要充分发挥党员的先锋模范作用，在工作中推行“党建+未检”模式，坚持把未成年人检察工作摆在事关国家和民族未来的高度，最大限度地维护未成年人的合法权益，以检察工作高质量开展，为孩子们的健康成长保驾护航。

共青团开鲁县委书记 王晨：

在实现中国梦的实践中书写青春华章

作为一名共产党员、一名团干部，我将不断发扬“党有号召，团有行动”的优良传统，高举团旗跟党走，团结带领广大团员青年在实现第二个百年奋斗目标的新征程上奋勇争先、砥砺前行，在实现中国梦的实践中书写青春华章。

开鲁县开鲁镇新城社区党委书记 李志玮：

为提升居民的获得感安全感幸福感而努力

作为一名社区工作者，10年来，我亲眼见证了居民生活的喜人变化。听了习近平总书记所作的报告，使我备受鼓舞。在今后的工作中，我将认真贯彻落实党的二十大精神，积极深入居民家中，切实为居民解决急难愁盼问题，进一步提升居民的获得感、安全感、幸福感。

奈曼旗疾病预防控制中心检验科主任助理 马金凤：

守护人民群众生命健康 不负党不负时代不负人民

习近平总书记在报告中讲到，“推进健康中国建设，把保障人民健康放在优先发展的战略位置。”“健全公共卫生体系，加强重大疫情防控救治体系和应急能力建设，有效遏制重大传染病传播。”这是对我们医务工作者提出的明确要求。作为一名党员、一名一线防疫人员，我在今后的工作中，将勤学苦练，增强本领，坚定不移听党话跟党走，把二十大精神转化为做好本职工作的动力，坚决守护人民群众生命健康，坚决做到不负党、不负时代、不负人民。

